



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA-GERAL - CAMPUS CURITIBA
DIRETORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - CT



EDITAL Nº 44/2022

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE

BOLSAS DE INICIAÇÃO A DOCÊNCIA - PIBID – EDITAL CAPES 23/2022 - PARA A COMPONENTE CURRICULAR LÍNGUA INGLESA

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional do Campus Curitiba vem por meio deste publicar a ERRATA do Edital 44/2022 - SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO A DOCÊNCIA - PIBID - EDITAL CAPES 23/2022 PARA A COMPONENTE CURRICULAR LÍNGUA INGLESA – Campus Curitiba.

ERRATA ao Edital 44/2022 - **SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO A DOCÊNCIA - PIBID – EDITAL CAPES 23/2022 - PARA A COMPONENTE CURRICULAR LÍNGUA INGLESA**

No preâmbulo do edital:

Onde se lê: <http://portal.utfpr.edu.br/editais>

Leia-se: <http://portal.utfpr.edu.br/editais>

No item 10:

Onde se lê: link(a ser preenchido pela Dirgrad).

Leia-se: <http://portal.utfpr.edu.br/editais>

No item 11:

Onde se lê: link(a ser preenchido pela Dirgrad).

Leia-se: <http://portal.utfpr.edu.br/editais>

Curitiba, 19 de setembro de 2022

Rodrigo Lupinacci Villanova
Diretor Adjunto de Graduação e Educação Profissional
Campus Curitiba
(assinado eletronicamente)



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **RODRIGO LUPINACCI VILLANOVA, DIRETOR(A) ADJUNTO(A)**, em (at) 19/09/2022, às 19:56, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **2992090** e o código CRC (and the CRC code) **98AB62F5**.